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Apto., 02 dorm., sendo 01 suíte, churrasqueira na
sacada, com localização privilegiada no bairro Santo
Inacio. Incorporação: R.1-99.986

Apto., 02 dorm., sendo 01 suíte, ampla sacada,
espaço gourmet, acabamento de alto padrão com
localização privilegiada. Incorporação: R-2-104.581

Apto., excelente, alto padrão, 02 dorm., sendo 01
suíte, gás central, churrasq., salão de festas e
piscina no condominio. Incorp. R-17-32.002.

Apto., aptos. de 01, 02 ou 03 dorm., todos com split
e aquecedor de água instalados, sacada com
churrasqueira e garagem.

R$ 345.868,54  

Ed. Altos da Verena - Sto.Inac. (10010645)

R$ 395.000,00  

Ed. Andorra - Santo Inacio (10003331)

Apto., 02 dorm., mobiliado, ótima localização.

Apto., 02 suítes, sala de estar, sala de jantar,
cozinha, área de serviço, sacada, salão de festas.
Incorporação: R-12-674. Ref. Apto. 301.

Duplex, novo, em meio a natureza e próximo ao
centro. Com amplo pátio, em condomínio fechado.
Menos de R$ 2.500,00 o m². Venha conferir.

Sala, prédio com 18 andares, próximo ao hospital
Santa Cruz, com 01 Sala, 01 Banheiro, 01 Estacion., 
com 03 elevadores, sala de convenções. 
Posição solar frente norte. Incorp.: R-3-100.787.

Sobrados Muller Haus

Consulte Valor

Consulte Valor Consulte Valor

Ed. Veneto Medical Center - CentroEd. Amalia - Centro
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1
Imóveis

ALUGO sala comer-
cial 38m2. Tr. Rua 7 de 
Setembro 1536. Fone: 
9-8216-0351.

ALUGO casa na rua Sera-
fim Waechter 172, fundos, 4 
dorm., sala, cozinha, banhei-
ro. Tr. 9-9604-3727.

ALUGO apto. 2 quartos, 
sala, sacada, coz., área de 
serviço. Rua Paul Harris 849. 
F. 9-9881-6945.

ALUGO: ótima casa mista 
na Vila Nova, na rua cachoei-
ra, ampla, c/3 dorm., churr., 
2 banh., pátio, garagem. R$ 
900,00. Tr. 51 3711-3404 
ou 9-8158-6180.

ALUGO apto. 2 dorm., c/
box, churr., ampla sacada, 
frente p/rua F. Jacobus, gás 
central, sol da manhã. R$ 
700,00 c/aval. Tr. 9-9994-
0142 e 3717-2661.

ALUGA-SE: 2 quartos, 2 
varandas, banheiro, cozinha, 
gar. Rua Dona Flora 389. B. 
Universitário. Tr. 9-9865-
8564, c/Paulo.

ALUGA-SE particular. Sala 
comercial, térrea, 100m2, 
2 banheiros etc. Ótimo pa-
drão e ótimo ponto, perto do 
centro. Aluga-se sem inter-
mediário, direto. F. 9-9918-
3681.

ALUGO geminado c/1 
dorm., sala/coz., banheiro. 
No 2º andar. Situado R. Ma-
naus 49, fundos Havan, V. 
Schultz. Valor R$ 500,00 c/
água inclusa. Avalista e cau-
ção, s/garagem. F. 9-8651-
2978.

ALUGA-SE casa c/sala, 
coz., 2 dorm., banh., área 
serv., pátio fechado. Dir. pro-
pr. Travessa Kappaun 23. 
F. 9-9903-4815 e 3715-
5383.

ALUGAM-SE 2 casas, ao 
todo 9 peças, na R. Lin-
dolfo Grawunder 166, todo 
cercado, garagem p/4 car-
ros, 1.400m do centro, per-
to de tudo, mercado, pos-
to de saúde, parada ônibus. 
R$ 1.000,00, sem IPTU. Tr. 
9-9995-3588.

ALUGO área de terras, toda 

gramada, aprox. 3 mil m2, 

plana, sem umidade, cerca-

da, c/luz trifase, ideal p/ma-

teriais de construção, con-

tainers e outros. Linha João 

Alves, perto colégio Dona 

Leopoldina, a 4km do centro 

de Santa Cruz. Alugo direto, 

fone/whats: 9-9563-6467.

ALUGA-SE prédio coml. 

próprio p/comércio, in-

dústria, transportadora, 

c/700m2, estacionamen-

to. R. São José nº 2165, a 

partir do mês de março. 

Tr. 3713-3668 ou 9-8114-

2350.

ALUGA-SE casa, ideal p/
empresa ou residência, em 
área central, Rua Tiradentes 
490. Ao todo 7 ambientes: 
3 banheiros, 1 lavabo, gara-
gem fechada, portão eletrô-
nico, cozinha semimobiliada, 
churrasqueira, pátio, cerca-
da com grades para sua se-
gurança. Valor R$ 3.000,00. 
Tr. 9-9888-8328.

UMA ótima cobertura c/mais 

de 157m2, 2 boxes, piscina 

spa, perto do Shopping Imi-

grante. R$ 390 mil. Fotos no 

Whats 9-9818-8494.

APTO. JK, banheiro, vaga 

de estacionamento p/1 car-

ro, mais pátio de 25m2. Va-

lor R$ 35 mil. Aceita carro 

e financia direto. Rua Daltro 

Menezes 221, Bairro Santu-

ário. F. 9-9648-2910.

VENDO ótimo apto. mob. 

2 dorm., sala, coz., área 

serv., banh. social, sacada 

c/churr., box, a 2 quadras 

da Unisc. Ed. Ilhas Caymã. 

Av. João Pessoa 1383, ap. 

303. Desocupado. Pode ser 

financ. F. 3719-5585.

SSSCONSULTORIMOBI-
LIÁRIO Oportunidades: loft 
próx. ao Shopping Sta. Cruz, 
ótimo local, por R$ 115 mil 
(locado). # $$$ geminada 
no B. Goiás, 2 dorm., gara-
gem, churr., forro laje, telha 
e de barro, por R$ 155 mil 
(financia MCMV). # $$$ du-
plex novo próx. à Igreja São 
José, 2 dorm., sala/cozinha, 
churr., forro de laje, por R$ 
165 mil (financia MCMV). # 
$$$ duplex, no Bairro Arroio 
Grande, c/2 dorm., vaga co-
berta, churrasqueira, por R$ 
159 mil (financia Caixa). # 
$$$ apto. próx. à Unisc, c/ 
2 dorm., sacada fechada c/ 
churrasq. cozinha (c/ móvel) 

e box p/carro, por R$ 238 

mil. # $$$ amplo terreno 

no B. Goiás, mede 11x50m, 

plano, local tranquilo, por R$ 

160 mil. # $$$ sítio c/alve-

naria 2 dormitórios, em ter-

reno de 1.000m2, acesso 

fácil e próx. à cidade, por 

R$ 220 mil. C. 13.528. F/W. 

9-9807-0505, 9-9995-

8855.

APARTAMENTO CENTRAL COM ELEVADOR
02 dormitórios (01 suíte com closet), banheiro social, 
sala de estar/jantar integrada com a cozinha, sacada 
fechada com churrasqueira, lavanderia e 02 boxes 
lado a lado. 

R$ 450.000,00 (AP-567)

EXCLUSIVO, EM ANDAR ALTO 02 dormitórios, 
banheiro social, sala de estar/jantar, cozinha e 
box de estacionamento. Permanecem móveis 
do dormitório de casal, banheiro, cozinha e 
splits. 

APARTAMENTO PRÓXIMO AO CENTRO
02 dormitórios, banheiro social, sala de estar e 
jantar, cozinha, lavanderia, sacada e box. 

R$ 280.000,00 (AP-568) R$ 220.000,00 (AP-558)

LANÇAMENTO EM ÓTIMA LOCALIZAÇÃO
Em construção com 02 dormitórios (sendo 01 
suíte), sala de estar e jantar, cozinha integrada, 
ampla varanda com churrasqueira e espaço 
gourmet e box de estacionamento. Valor referente 
aos apartamentos 403 e 404.

R$ 430.396,00  (AP-561)

DUPLEX NA VERENA03 dorm; (1 
suíte), banheiro social, lavabo, cozinha 
mobiliada, sala de estar/jantar e 
dependência de empregada. Pátio 
frontal e fundos, permanecem
móveis fixos, luminárias e cortina. 

R$ 398.000,00 (DUPLEX-089)R$ 900.000,00 (C-221)

EXCELENTE CASA NO SANTO INÁCIO
3 dormitórios (1 suíte), web space, banheiro 
social na parte superior. Na parte inferior com a 
sala de estar/jantar, sala de TV e cozinha, lavabo, 
área de serviço, garagem, pátio, piscina, deck 
arvoredo. Permanecem todos os móveis fixos. 

ALVENARIA PLANA NO HORTÊNSIAS
03 dormitórios (01 suíte), banheiro social, despensa, 
lavanderia, cozinha mobiliada integrada com a sala 
de estar e jantar, varanda, garagem, piscina e pátio. 
Possui lareira e banheiros mobiliados. 

R$ 680.000,00  (C-335)

DUPLEX SEMI MOBILIADO NA VERENA
3 dormitórios (1 suíte), banheiro social, sala 
estar/jantar,  lareira,  cozinha mobiliada, 
churrasqueira, área de serviço, pátio e garagem. 
Permanecem os móveis sob medida.

R$ 455.000,00  (DUPLEX-037)

CR
EC

I 2
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Travessa Harmonia, 262
Av. Senador Pasqualini, 185

/imoveismegha

 51  3711.1600

 

www.imoveismegha.com.br

51 99814.8600 (vendas)

51 99446.4397 (locação)

CRECI 15809.

Kitnet, central, c/garagem  ...........................................................  R$ 550,00

Apartamento 2 dorm., mobiliado, central  .................................  R$ 1.500,00

Apto. 2 dorm., 1 suíte, mob., 2 vagas gar., Higienópolis  ............  R$ 2.200,00

Apartamento 2 dorm., c/garagem, Universitário ...........................  R$ 650,00

Apartamento 2 dorm., Universitário  ............................................  R$ 850,00

Apartamento 1 dorm., c/garagem, Universitário ............................ R$ 580,00

Apartamento 1 dorm., central  ......................................................  R$ 760,00

Duplex 2 dorm., Universitário  ......................................................  R$ 900,00

Casa, 4 dorm., 2 suítes, piscina, Higienópolis  ............................  R$ 4.800,00

Sala c/ 2 consultórios e recepção, mobiliados, centro  ....................  R$ 960,00

Ponto comercial p/mercado, todo mob. Linha João Alves ............. R$ 2.000,00

Loja comercial, central, c/mezanino  ..........................................  R$ 3.700,00

Sala comercial, central, c/mezanino  ..........................................  R$ 1.500,00

Pavilhão 400m², central, 2 banh., cozinha e escritório ................. R$ 5.000,00

Pavilhão central, 700m²  ...........................................................  R$ 8.000,00

PLANTÃOAluguel 51 3056.3400
51 99623.0246
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SSSCONSULTORIMOBI-
LIÁRIO Apto. central c/2 
dorm., sacada, box p/car-
ro, por R$ 180 mil. # $$$ 
alvenaria no B. Goiás, c/3 
dorm. (1 suíte), demais pe-
ças, garagem (3 vagas), pá-
tio, por R$ 480 mil. # $$$ 
duplex próx. ao centro, c/3 
dormitórios, 2 banheiros, es-
tar, jantar, cozinha (c/móvel 
sob medida), churrasqueira, 
área de serviço, garagem. 
C. 13.528. F/W. 9-9995-
8855, 9-9807-0505.

VENDO 2 aptos. de 1 
dorm. s/box (507 e 607) 
bloco A, Resid. Vivaz. 
R$ 130.000,00. Contato: 
9-8585-0330.

APTO. semimobiliado próx. 
ao Shopping Santa Cruz, 
3 dorm. (1 suíte), 1 box, 
por apenas R$ 265 mil. F. 
9-9920-4782.

APTO. no Arroio Grande, 2 
dorm., banh., sacada, box, 
área de serviço. R$ 179 
mil. F. 9-8353-0505. C. 
24718J.

BARBADA. Lucas Imó-
veis vende ótimo apto. próx. 
Unisc, rua Boa Esperan-
ça, c/2 dorm., sala, coz./
área serv., banh., sacada c/
churr., box. Rendendo alu-
guel. De R$ 190.000,00 
por R$ 180.000,00. À vista 
ótimo desconto. F. 9-9961-
8441. C. 21.579.

BARBADA exclusiva: ven-
do apartamento 2 dorm., 
2 banh., box, elevador, rua 
Marechal Floriano, Ed. Dona 
Paula, próx. praça prefei-
tura. Necessita reforma. 
De R$ 380.000,00 por R$ 
350.000,00. Ótimo descon-
to à vista. F. 9-9961-8441. 
C. 21.579.

BARBADA. Lucas Imóveis 
vende apto. no centro pró-
ximo Oktober, 2 dorm., sala, 
coz., sacada, box fechado, 
2º andar, desocupado. R$ 
215.000,00. F. 9-9961-
8441. C. 21.579.

VENDE-SE apartamento de 
1 dormitório no centro, rua 
Thomaz Flores, com chur-
rasqueira, sacada, box, com 
elevador. Aceito carro. F. 
9-9943-0757.

EXCELENTE apto. no Res. 
Villa Nova, Arroio Grande, 
mobiliado, ótima posição so-
lar. Fone: 9-9963-3344.

VENDE-SE em V. Aires. Mo-
tivo: mudança de cidade, 
casa de alvenaria, 2 pisos c/
chapa, 4 dorm. (sendo 1 su-
íte c/sacada), 4 banheiros, 
demais peças, lareira, gar. 
p/2 carros, quiosque e pis-
cina, 246m2. Ótima local. 
central, 4 quadras da igreja 
matriz, ideal também p/uso 
comercial, clínica, escritório 
e outros. R$ 520.000,00, 
estudo proposta e troca por 
imóvel de menor valor, pre-
ferência em Sta. Cruz do Sul. 
Fone/whats 9-9297-1163.

VENDO: geminado de alto 
padrão, no Lot. Nova San-
ta Cruz II, a 1 quadra do 
colégio, c/82m2, c/chapa, 
2 dorm., demais dep., la-
reira, churr., garagem. R$ 
149.500,00, aceita carro, 
parcela e/ou financ. bancá-
rio. ntrega maio/2020. Tr. 
51 3711-3404 ou 9-9995-
2215.

ALVENARIA nova alto pa-
drão - loteamento Blumen 
Garten 149, 30 m , 3 dorm., 
R$ 420mil F:9-9920-4782

BARBADA. Lucas Imóveis 
vende ótimo duplex/triplex 
próx. UERGS, Mercado Ter-
ra Nostra (Independência), 
c/3 dorm. + sótão, 2 banh., 
2 salas, coz. americana, va-
randa c/churr./lareira, sa-
cada, lavanderia, pátio, es-
tac. De R$ 260.000,00 por 
R$ 235.000,00. F. 9-9961-
8441. C. 21.579.

CASA no Porto Ferreira: as 
margens do Rio Jacuí, com 
quiosque em alvenaria e vis-
ta para o rio, fogão à lenha, 
sala de tv, cozinha e saca-
da. Mobiliado, com 100m2, 
composto por 3 dorm., 1 su-
íte, sala de estar/jantar, ba-
nheiro e 4 vagas de gara-
gem, com 3 decks, sendo 
1 deles flutuante, pátio am-
plo e murado. R$ 240 mil! 
Informações: 9-9775-4511 
C. 24718.

VENDO terreno 14x56m, 
em Rincão Del Rey, cercado, 
água e luz instalados, com 
alvenaria inacabada. R$ 38 
mil. Tr. 9-9718-1068.

VENDE-SE: terreno 
16x25m. Tratar: 9-9845-
2560.

LINHASANTACRUZIMÓ-
VEIS Barbada! Ótimo ter-
reno em Linha Santa Cruz, 
medindo 12x30m, plano, 
frente leste, bem localizado. 
Preço de ocasião! Motivo: 
outro negócio. Apenas R$ 
63 mil. C. 24236J. Ricardo 
9-9974-6479.

LINHASANTACRUZIMO-
VEIS Venha morar ou in-
vestir em Linha Santa Cruz! 
Terrenos c/pequena entra-
da e saldo em parcelas que 
cabem no seu bolso. Venha 
conhecer e se surpreender. 
Estamos lhe aguardando 
para fechar um grande in-
vestimento em sua vida! C. 
24236J. Informações c/Jair 
9-9893-8471.

VENDO terreno em Vera 
Cruz, perto Kopp Tecnologia, 
Lot. Bosques de Vila Tere-
za, 447m2, 12x47m. Calça-
mento pronto, c/água e luz, 
pronto pra construir, R$ 58 
mil à vista ou R$ 65 mil com 
troca de carro popular até 20 
mil. F. 9-9563-6467.

ÚLTIMA oportunidade para 
investidor! Apenas 1 lote ain-
da em excelente localização, 
apenas 4 quadras do centro 
plano, infraestrutura comple-
ta. Somente R$ 47.500,00 
cada lote. 3718-2000 e 
9-9896-2200.

BELÍSSIMA esquina em lo-
cal de grande valorização 
em Vera Cruz, fácil acesso a 
Santa Cruz, 450m2, plana, 
ruas calçadas, pronta para 
construir. De R$ 115.000,00 
por R$ 85.000,00, somen-
te até dia 27/1/20. F. 3718-
2000 ou 9-9896-2200.

TERRENO industrial, SCS, 
no Distr. Ind. II, 20mx50m. 
De R$ 200 mil por R$ 180 
mil. F. 9-9678-2632. C. 
24718J.

TORRO: terreno João Alves 
11x30m. Por apenas R$ 64 
mil. F. 9-9530-0025.

LOTEAMENTO Primave-
ra. Venha Negociar seu ter-
reno antes da inauguração. 
Área nobre, terrenos planos. 
Vendas com o proprietário: 
9-9996-1013.

BARBADA. Pavilhão coml. 
c/residência anexa, próprio 
p/festas, restaurante, bar, 
lancheria e afins, com infra-
estrutura adequada, banh., 
coz., churr., amplo estacio-
namento, prédio seminovo 
c/376m2, em terr. 27x37m, 
a beira da estrada entre Sta. 
Cruz do Sul e Sinimbu. R$ 
175 mil, ac. imóvel de menor 
valor em Sta. Cruz do Sul. Tr. 
9-9549-4644. C. 41.733.

Ótimo ponto comercial 
(mercado), com grande po-
tencial, em frente a um con-
domínio com 240 aptos., rua 
asfaltada com grande fluxo, 
ao lado parada de ônibus. F. 
9-9535-5788.

CONSÓRCIOS contempla-
dos para uso imediato. Ca-
minhões, máquinas, com-
pra, reforma, construção 
de imóveis e capital de giro. 
R$ 126.000,00, R$ 661,00 
mensais; R$ 204.000,00, 
R$ 1.071,00 mensais; R$ 
293.000,00, R$ 1.538,00 
mensais; R$ 378.000,00, 
R$ 1.984,00 mensais; R$ 
447.000,00, R$ 2.346,00 
mensais; R$ 520.000,00, 
R$ 2.730,00 mensais. Tr. 51 
9-9743-1372.

VENDEM-SE chácaras em 
Linha João Alves: 30x75m, 
75 R$ mil; 30x71m, R$ 70 
mil; 25x67m, R$ 65 mil; 
25x65m, R$ 60 mil. Só à 
vista. Travessa Leopoldina, 
rua sem saída, c/luz e água. 
F. 9-9927-3478, c/Odone.

BARBADA. Vende-se ou 
troca-se: chácara por 
casa. Tratar: 9-9548-
7957 e 9-9696-6587.

VENDEM-SE 3 hectares 
(podem ser vendidos sepa-
radamente), c/açude, arroio, 
20 caixas de abelhas, Rincão 
Del Rey. 9-9934-1129.

ÓTIMA chácara com 8 hec-
tares de terras, totalmente 
plana, solo de alta produtivi-
dade, com fumo, 2 estufas, 
sendo uma elétrica, galpão e 
casa de alvenaria nova com 
3 dormitórios. Acesso asfál-
tico, próx. a Santa Cruz do 
Sul. Ótimo valor. Tr. 9-9549-
4644. C. 41733.

CHÁCARA: Recanto do 
Laço, SCS, com 2,3ha, ár-
vores frutíferas, alvenaria 3 
dorm., c/suíte, 2 vagas de 
garagem, quiosque com pis-
cina e 2 açudes. R$ 720 mil, 
aceita até 60% em permuta. 
F. 9-9903-3905.

VENDO apto. POA semimo-
biliado, Bairro Santo Antônio, 
2 dorm. R$ 199.000,00. 
Contato: 51 9-9500-1040.

ALUGO. apto. Capão da Ca-

noa completo e Balneário 

Camboriú. F. 51 9-9615-

3065.

ALUGUEL praia Capão, Jar-

dim Beira Mar, a 15 metros 

da areia. Contatos whats: 

9-9198-3600.

Lotes sujeitos a alteração de valor sem aviso prévio

Avenida Gaspar Bartholomay, 346 - Santa Cruz do Sul

rechloteamentos

51- 3711-3364 
    98018-3347    

TERRENO BAIRRO ANA NERY
Medindo 10 x 30m, 
Loteamento Artur Muller.

TERRENO LOT. GRESSLER 
Medindo 12 x 36m,  Lote 04-553
Loteamento Gressler.

TERRENO BELO HORIZONTE
Medindo 12 X 37,8, Lote 14-377 
Rua José Pedro Pauli.

PARCELE DIRETO NA RECH OU
 FINANCIAMENTO BANCÁRIO

R$

TERRENO BAIRRO SÃO JOÃO
Medindo 12,5 x 25m, 
Rua Irmã Germana Rech.

Semimobiliado, 02 dormitórios (01 closet e 
sacada), banheiro social, sala de estar/jantar, 
cozinha americana com churrasqueira, pátio, 
garagem e portão eletrônico.                                                

D
up

le
x 

no
Sa

nt
o 

In
ác

io

R$ 279.000,00  /  CD-0273             

Novo, 02 dormitórios, 74,94m², sala estar/ jantar, 
banheiro social, sacada com churrasqueira e box. 
Prédio com elevador.  

A
pa

rt
am

en
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o

Sa
nt

o 
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ác
io

R$ 240.000,00  /  AP-0681                 

Em construção, 220m², semimobiliada, 03 
dormitórios com sacada (2 suítes), sala de estar 
com lareira, lavabo, sala jantar, cozinha com 
churrasqueira, pátio com piscina e garagem para 
02 carros.                                       

A
lv

en
ar

ia
 n

o
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or
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 R$ 999.000,00  /  CA-0665         

02 dormitórios, desocupado, 64,62m² privativo, 
banheiro social, sala de estar/jantar, cozinha com 
churrasqueira, área de serviço, espera para split e 
box.                            

A
pa
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am
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R$ 190.000,00  /  AP-1187                      

No Santo Inácio, andar 
alto, sol da manhã, 

semimobiliado.

 02 dormitórios, sala de 
estar/jantar, banheiro social, 

cozinha americana com 
churrasqueira e 02 box. 

Prédio com salão de festa
e elevador.  

51 3717-1847
51 99937-1847   24H

Nosso sonho 
é  realizar o seu!

Av. Senador Pasqualini, 268 verenaimoveis.com.br /verenaimoveis.scs @verena_imoveis

03 dormitórios (1 suíte), sacada, 02 banheiros, 
sala de estar/jantar, espaço gourmet e garagem 
para 02 carros. Estuda receber imóvel. 

A
lv

en
ar
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óx
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o 
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R$ 320.000,00  /  CA-0253      

Em construção, 03 dormitórios (1 suíte com closet), 
sala de estar/jantar com lareira, lavabo, cozinha com 
churrasqueira, pátio e garagem para 02 carros. 
Estuda receber imóvel de menor valor. 

R$ 720.000,00/  CC-0153          

APARTAMENTO
DIFERENCIADO

KIKA 51 9.9611-8089

CONSULTE-NOS!  /  AP-1185         

PLANTÃO
VERENA

EXCLUSIVIDADE

Ex
ce

le
te

nt
e

op
or

tu
ni

da
de

no
 B

el
le

 V
ill

e!

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

https://www.karnoppimoveis.com.br/
https://www.verenaimoveis.com.br/
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Cód. 40054 - Duplex semimobiliado 

sala de estar/jantar, cozinha, 

churrasqueira, lavabo e banheiro 

social. Com pátio nos fundos.

Cód. 98552 - Apto novo, todo 

rebaixado em gesso, sacada 

com churrasqueira. Condomínio 

com ótima infraestrutura!

Cód. 68701 - Casa mista com 

linda vista para a cidade, pátio 

com árvores frutíferas, terreno de 

esquina. Varanda com piso 

porcelanato na alvenaria.

Cód. 28402 - Apto novo, suíte, 

elevador, 2 sacadas, garagem, 

ampla sacada com churrasqueira, 

no Centro do Arroio Grande. 

Agende uma visita.

Cód. 92411 - Apto impecável, 

mobiliado, em andar alto,            

2 vagas de garagem e 

churrasqueira na sacada.    

Ótima vista do pôr do sol.

2 2 2

5 1 9 9 8 1 6 2 5 2 2  S U S A N A

51 9 95000543  TAI S

Cód. 40416  - Próx. a Unisc c/ 

elevador. Todos aptos vem c/ 1 ar 

cond. tipo split e aquecedor de 

água quente instalados. 

R$ 192MIL

 R$ 199MIL

R$ 310MIL

Cód. 85061 -  Alvenaria 4 dorm., 

188m², perto da Havan e 

Rodoviária, c/ pátio fechado, piscina 

e quiosque. Estuda proposta.

2 4 2

R$ 270MIL
R$ 340MIL

Cód. 68325  - Excelente 

apto de 1 dormitório, 

semimobiliado, no Bairro 

Santo Inácio. Com 57m².

Cód. 2049 - Apto no Centro 

com suíte, box, sacada com 

churrasqueira, splits e aquecedor 

instalados. Com 68m².

Cód. 14300 - Casa de alvenaria 

semimobiliada,  2 churrasqueiras, 

pátio murado e com piscina. 

Pertinho de mercado e padaria. 

Solicite visita.

R$ 150MIL
R$ 344MIL

R$ 249MIL

2 3 1

R$ 220MIL

R$ 350MIL

Cód. 93930  - Apto mobiliado e 

bem equipado, pronto para morar. 

Cond. c/ ótima infraestrutura 

(quiosque, salão de festas e 

quadra esportiva). Próx. da Unisc. 

 R$ 235MIL

Cód. 24354 - Linda residência 

plana, em condomínio fechado. 

Possui 3 suítes (uma master) e 

living com ambientes integrados. 

Em construção.

2 2 1

R$ 1.089MIL

1 2 1 4 3 2

2 2 2 1 2 1 1 1 1

1 1

2 3 2 2 2 1

CAPÃO da Canoa. Apto. 3 
dorm., 1 suíte, mobiliado e 
decorado, de frente para o 
mar, vista panorâmica da 
beira mar, box p/carro. R$ 
780 mil. Aceita imóvel e dá 
prazo. Cód. FB-1501. Fone: 
9-8436-3594 (whats) c/
Adriana. C. 51620.

CAPÃO da Canoa. Apto. 3 
dorm., de frente, 1 suíte, mo-
biliado, sacada c/churras-
queira, banho social, cozi-
nha, box duplo p/carros. R$ 
520 mil. Aceita imóvel como 
parte do pagamento. Cód. 
VA-317761. Fone: 9-8436-
3594 (whats) c/Adriana. C. 
51620.

CAPÃO da Canoa. Apto. 2 
dorm., 1 suíte, cozinha ame-
ricana, banh. social, living 2 
ambientes, condom. c/pisc. 
e área verde, Praia Araçá, 2 
quadras do mar. R$ 395 mil. 
Entrada de R$ 100 mil, 60x 
de R$ 2 mil e 5 reforços de 
R$ 35 mil. Cód. AM-1905. 
Fone: 9-8436-3594 (whats) 
c/Adriana. C. 51620.

APTOS. (dois): Capão da 
Canoa, 2 dorm., gar., a 
100m da praia. Fotos whats. 
Tr. 9-8215-0729.

ATLÂNTIDA Sul. Alugo 
casa, 2 suítes, 1 banh. 
social, 3 quartos, aco-
moda até 9 pessoas. Só 
350m do mar. Período: 
1º/2 a 10/2. F. 9-8124-
6241.

BARBADA Porto das Mesas: 
casa alvenaria c/260m2, 
4 dorm. (2 suítes), semi-
mobiliada, fogão à lenha, 
garagem 2 carros. Terre-
no 1,3ha, + de 100 árvo-
res frutíferas, possib. açude. 
De R$ 450.000,00 por R$ 
380.000,00. Inf. 9-9961-
8441. C. 21.579.

BARBADA: alvenaria Bal-
neário Monte Alegre, bei-
ra do rio, casa alvenaria c/3 
dorm.(1 suíte c/sacada), 2 
banh., mobiliada, garagem. 
Linda vista p/rio e areia. R$ 
150.000,00. F. 9-9961-
8441. C. 21.579.

ALUGO apto. na praia de 
Xangri-lá, a partir de 27/1. 
Tratar: 9-8473-0714.

2
Veículos

UNO Vivace 2012 branco, 
2 portas, completo, em óti-
mo estado. ITD 7908. R$ 
20.500,00. IPVA 2020 pg. 
Tr. 51 9-9737-3770.

SIENA 2007, MHF 0102, 
ótimo carro, pintura nova. R$ 
10.900,00. F. 9-8170-7941, 
9-9962-6765.

PALIO Fire Economy 10, 
4p, ar-qte., limp. des., vi-
dros e trava, IQC 1288. R$ 
16.900,00 ou R$ 1.900,00 
entr. + 48x fixas. 9-9539-
8625.

SIENA EL 1.4 13 prata, com-
pl., exc. est. R$ 28.900,00 
ou R$ 5.900,00 entr. + 48x 
fixas. Ac. moto. 9-9539-
8625. ITV 6647.

FIAT/STRADA Adventure 
CD 2011 verde, 5 pessoas. 
IRR 3846. Fone: 9-9994-
7196.

FIESTA 2009, pneus novos, 
roda especial, dir. esportiva, 
MFG7D56, R$ 15.900,00. 
F. 9-8170-7941, 9-9962-
6765.

VENDO F4000 89 prata, óti-
mo estado, 5 marchas, dir. 
hidráulica, R$ 30 mil. Ac. 
troca. Com Astor 9-9623-
0169.

VENDO F75, ótimo estado, 
ano 67, azul, 4 marchas, 6cc 
tracionada, R$ 15 mil. Tratar 
com Astor 9-9623-0169.

FIESTA Hatch 1.0 2009 pra-
ta, compl. R$ 17.900,00, fi-
nanc. e avaliamos troca. F. 
9-9539-8625. JIG8I14.

PARTICULAR: Corsa Pre-
mium 08 prata, 2º dono, 60 
mil km, com lacre, manual e 
chave reserva. IOL 8891. F. 
9-9822-4866.

CELTA 2011, 2p, prata, vi-
dros e travas elétricas, óti-
mo estado, R$ 14.990,00 
ou R$ 2.700,00 entrada + 
48x fixas. F. 9-9539-8625. 
ERS 2976.

LIVINA S 2013 prata, com-
pl., aut. R$ 28.900,00 ou R$ 
4.900,00 entr.+ 48x fixas. 
9-9539-8625. ISY 5235.

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

https://www.imobiliariacidade-rs.com.br/
https://www.oagenciador.com/
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VENDO Fusca 73 amarelo, 

placa IIE 4049. Ótimo esta-

do. Tratar: 9-9995-1555.

SAVEIRO Trend 2013 ver-

melha. IUD 2927. Fone: 

9-9903-5573.

POLO Hatch Confortline 2.0 
03 preto, compl., airbag duplo, 
roda liga. R$ 13.900,00 ou 
R$ 2.500,00 entr. + 36x fi-
xas. 9-9539-8625. DIQ1D17.

RUA SÃO JOSÉ, 1623

Fone: (51) 2109-6300

www.kmwveiculos.com.br 

99995-1849 / 99602-0789 / 99725-9594
PLANTÃO:

2017

2015

2017

2014

2015

2014 2013

FLEX,
AR QUENTE,

L.D.T.

2008

COMPLETO.

COMPLETO.

2009

2019

2015

ONIX LT 1.0 FLEX
COMPLETO, AIR BAG, ABS,
MY LINK. APENAS 8.000 KM.

2017

20042006

2010201120112012

2012

COMPLETO.

2015

2018

S10 COLINA CD 4X4 DIESEL
 

COMPLETA.

4X4,
COMPLETA,

BAG/ABS.S10 CD LS 2.8 TURBO DIESEL

207 HB XR 1.4  4 PORTAS

MONTANA SPORT 1.4  FLEX

COMPLETA,
RODAS ESPORTIVAS. TIGUAN 2.0 TSI A

UTOMATICA
 

COMPLETA,
B. COURO, BAG/ABS,
RODAS ESPORTIVAS.

CONJ. ELÉTRICO.
AR QUENTE.

COMPLETO.
SANDERO EXPRESSION 1.0 FLEX

HILUX CD 4X4 3.0 TURBO DIESEL

COMPLETA.

TRAIBLAZER 2.8 CTDI LTZ AUT.

BMW 320I A
CTIVE 2.0 TURBO

UNO VIVACE 1.0 4 PORTAS

COMPLETO. COMPLETO,
RODAS ESPORTIVAS.

SAVEIRO 1.6 FLEX

KWID ZEN 1.0

COMPLETO.

FLEX,
AUTOMÁTICA,

B. COURO, BAG/ABS.
COMPLETO.SIENA EL 1.0 FLEX

SONIC HATCH LT 1.6 FLEX

COMPLETA.IDEA ATTRACTIVE 1.4 FLEX

COMPLETA,
B. COURO,

MULTIMÍDIA, 7 LUGARES.PRISMA LT 1.4 AUTOMÁTICO

COMPLETO,
BAG/ABS, 

MULTIMÍDIA.

SPORTAGE LX 2.0 AUT.

COMPLETA,
MULTIMÍDIA,

BAG/ABS, RODAS ESP.
.

STRADA WORKING CD 1.4

COMPLETA.

COMPLETO,
SOM, BAG BAG,

 RODAS ESPORTIVAS.

CROSSFOX 1.6 FLEX

COMPLETO,
SOM ORIGINAL,

RODAS ESPORTIVAS.

PALIO ELX 1.4 FLEX

COMPLETO.

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

http://www.santacruzmultimarcas.com.br/
http://www.tradicaoveiculos.com.br/
http://www.kmwveiculos.com.br/
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SANTANA Quantum MI 2.0 
2001 prata, completo, tudo 
funcionando, R$ 11.900,00, 
financio 100%. F. 9-9539-
8625. IJU 9804.

PEUGEOT 208 Griffe 1.6 
2014, aut., branco, revi-
sado, 77 mil km. Particu-
lar. R$ 36 mil. IUN 6966. 
F. 51 9-9999-3638.

MEGANE Sedan RXE 2001 
preto, completo, tudo funcio-
nando, banco de couro, R$ 
9.700,00, financio 100%. F. 
9-9539-8625. IJT 8337.

PARTICULAR: Citroën Air-
Cross GLX 1.6 2013 prata, 
ITP 6I09. R$ 33.500,00. F. 
9-9996-9162, Vanderlei.

Rua 28 de setembRo 1369       3715.4500           estoque completo em www.qualidadeveiculos.com.bR

99530.3020 - Fernando Beckenkamp99530.3050 - Beto Teichmann

Preto, 
completíssimo,

pilot aut.,
comp. de bordo,

chave 
telecomando

poR apenas R$ 34.900,00

I30 GLS 2.0 AT 2011

Branca, completíssima,
bancos couro,

chave tele,
Rll, fn.

poR apenas R$ 33.900,00

SAVEIRO TREND G5 CE 1.6 2013

Preto, 
completíssimo,

ar digital,
comp. de bordo,

chave 
telecomando

poR apenas R$ 22.900,00

207 XS 1.6 2010

Apenas 59.000 km

poR apenas R$ 59.900,00

IX35 GL AT 2.0 2012
prata, completíssima, 

bancos em couro,
piloto autom.,
telecomandos

volante

ÚNICO 
DONO

DuSTER DyNAmIC 1.6 2014
Preta, completíssima,

comp. de bordo,
chave tele,

fárois neblina
+ RLL

Apenas 29.100 km
ÚNICO 
DONO

poR apenas R$ 46.900,00

poR apenas R$ 36.900,00

Prata, ar condicionado, 
ABS, chave 

telecomando, 
direção 

hidráulica, 
espelhos 
elétricos.

CIVIC LXS 1.8 AT 2007

Apenas 66.800 km

poR apenas R$ 42.900,00

DuSTER EXP 1.6 2014
Branca, completíssima,

central multimídia,
chave tele,

ABS

ÚNICO 
DONO

Apenas 65.700 km

poR apenas R$ 34.900,00

GRAND SIENA ATTRACTIVE 1.4 2013

ÚNICO 
DONO

Branco, 
completíssimo, 

comp. de 
bordo, 

chave tele.,
RLL.

poR apenas R$ 38.900,00

CROSSFOX GII 1.6 2013
Branco, 

completíssimo, 
comp. de 

bordo, 
chave tele.,

RLL.

Apenas 44.800 km

poR apenas R$ 64.900,00

SPORTAGE LX 2.0 AT 2013
Prata, completíssima,

telecomandos 
no volante,

computador 
de bordo,

chave tele.
ÚNICO 
DONO

RENEGADE SPORT DIESEL 4X4 AT 2.0 2016
Prata, completíssimo, 

piloto automatico, 
telecomandos 

no volante.

Apenas 48.000 km

poR apenas R$ 88.900,00

kICS SV PACk PLuS 1.6 CVT 2019

poR apenas R$ 84.900,00

Branca, completíssima,
central mult.,

bancos couro,
câmera ré.

Apenas 24.100 km
ÚNICA 
DONA

CAPTuR INTENSE 1.6 X-TRONIC CVT 2018

poR apenas R$ 76.900,00

Branca, completíssima,
comp. de bordo,

chave presencial,
bancos couro,
central mult.

Apenas 19.900 km
ÚNICO
DONO

ONIX ACTIV 1.4 AT 2018

poR apenas R$ 58.900,00

Cinza, completíssimo, 
central mult.,
comp.bordo
pilot. autom.

Apenas 12.000 km
ÚNICO 
DONO

hb20X STyLE 1.6 AT 2017

poR apenas R$ 58.900,00

Prata, completíssimo, 
telecomandos no
volante, RLL. Fn,

chave tele

Apenas 20.000 km
ÚNICA 
DONA

hR-V EX 1.8 CVT 2017

poR apenas R$ 80.900,00

Branca, completíssima
central multimídia,

piloto aut.,
Paddle shifts.

Apenas 33.700 km
ÚNICA 
DONA

DuSTER DyNAmIC 1.6 2016

poR apenas R$ 52.900,00

Marrom, completíssima,
comp. de bordo,

central mult.
chave tel.

Apenas 57.000 km
ÚNICO 
DONO

CITy LX 1.5 CVT 2016

poR apenas R$ 58.900,00

Prata, completíssima,
chave  telecomando,

dir. elétrica
rll,

Apenas 38.000 km
ÚNICO 
DONO

VOyAGE EVIDENCE 1.6 mT 2016

poR apenas R$ 42.900,00

Prata, completíssimo,
bancos em couro,
telecomandos no

volante,
versao

exclusiva

Apenas 65.000 km
ÚNICO 
DONO

COROLLA XEI 2.0 CVT 2016

poR apenas R$ 76.900,00

Branco, completíssimo,
computador de bordo

central multimídia,
chave tele.

Apenas 44.500 km
ÚNICO 
DONO

CAPTIVA SPORT TOPLINE 2.4 4CC AT 2016

poR apenas R$ 72.900,00
Apenas 46.400 km

ÚNICA 
DONA

Branca, completíssima,
teto solar, bancos 

em couro 
bicolor, 

central multi.,
chave tele.

Branco, 
completíssima,

comp. de 
bordo,

chave tele,
travas 

elétricas.

poR apenas R$ 38.900,00

hb20S CONFORT PLuS 1.0 2014

ÚNICO 
DONO Apenas 56.400 km

poR apenas R$ 37.900,00

ÚNICO 
DONO

uP! CROSS I-mOTION 1.0 2015
Preto, completíssimo,

computador de bordo,
chave tele, 

dir. hid.

Apenas 38.000 km

poR apenas R$ 49.900,00

Prata, completíssimo,
computador de bordo,

chave telecomando,
piloto auto.,

RLL.

Apenas 60.400 km

CRuZE SEDAN LT 1.8 AT 2012

poR apenas R$ 35.900,00

Branco, completíssimo,
comp. de bordo,

chave tele., 
central 

multimídia.

Apenas 68.700 km

208 ACTIVE PACk 1.5 2015

ÚNICA 
DONA

SORENTO EX2 2.4 AT 4CC 2015

poR apenas R$ 75.900,00

Prata, completíssima,
bancos couro,

ar cond. digital,
piloto aut.

Apenas 73.100 km

poR apenas R$ 55.900,00

NEW FIT LX 1.5 CVT 2015

Apenas 45.700 km

Branco, 
completíssimo,

chave tele,
rádio original,

RLL

ÚNICO 
DONO

poR apenas R$ 47.900,00

hb20S PREmIum 1.6 AT 2015
Prata, completíssimo,

rádio original,
telecomando

no volante

Apenas 62.000 km
ÚNICO 
DONO

hb20 CONFORT 1.0 2015

poR apenas R$ 36.900,00

Preto, completíssimo,
ar condicionado, ABS,

computador 
de bordo.

Apenas 67.400 km
ÚNICA 
DONA

poR apenas R$ 59.900,00

CRuZE SEDAN SEDAN LT 1.8 AT 2015
Prata, completíssimo

piloto automatico,
comp. de bordo, 

chave tele.

Apenas 51.600 km

consultaR!

CRuZE SEDAN LT 1.8 AT 2013
Branco, completíssimo, 

bancos em couro, 
piloto 
auto.

Apenas 80.400 km

Apenas 7.500 km

poR apenas R$ 73.900,00

ECOSPORT FREESTyLE 1.5 mT 2019
Prata, completíssima, 

piloto automatico, 
chave tele.,

central 
multimídia.

ÚNICA 
DONA

Branca, completíssima, 
top de linha, teto solar, 

7 airbags, bancos em 
couro, faróis xenon

Apenas 17.000 km

poR apenas R$ 87.900,00

ECOSPORT STORm 4X4 2.0 2019

ÚNICO 
DONO

ÚNICO 
DONO

6

S10 LTZ 4X4
2018

R$ 135.900,00

71 MIL KM, COMPLETO

REV. NA CSS, DIESEL

RENEGADE SPORT
2016

R$ 82.500,00

95 MIL KM

REVISÕES NA CSS

COMPLETO

FUSION AWD GTDI
2016

R$ 92.900,00

63 MIL KM, REV. NA CSS

COMPLETO, TETO SOLAR

AMAROK CD HIGH.

R$ 115.000,00

164 MIL KM, DIESEL 

COMPLETO, REV. na CSS

2016

 I     51. 3715.1000 I    51. 99786.8759 I Rua Carlos Trein Filho, 851 I www.citycarveiculos.com.br 

ÚNICO
DONO DIESEL

MODELO                                                  

COMPASS LIMITED

HB20S 1.6M COMF

ECOSPORT SE 1.6

EDGE V6

MOBI DRIVE 1.0

ETIOS SD X 1.5

COROLLA GLI 1.8

COROLLA GLI 1.8

NOVA SAVEIRO CS

PRISMA 1.4 ADVANTAGE 

SAVEIRO ROBUST CD 1.6

UP MOVE TSI 1.0

UP TRACK 1.0

MAN 2019 47 MIL

MAN

2017

24 MIL

MAN

2019

32 MIL

MAN 53 MIL

2011

AUT 2019 15 MIL

MAN 2019 45 MIL

AUT 2017 53 MIL

AUT 2017 87 MIL

MAN 2018

74 MIL

AUT 2013

44 MILMAN 2017

18 MIL

2014 63 MILMAN

2019 29 MIL

22 MIL2018

31 MIL

AUT

2018

MAN 2017 30 MIL

AUT

2018 25 MIL

MAN

2017 47 MIL

AUT 2016

31 MIL

29 MIL

COMPLETO, CINZA R$ 39.900,00

COMPLETO, PRETO R$ 39.900,00

COMPLETO, BRANCO, ÚN. D., REV. NA CSS R$ 45.800,00

COMPLETO, BRANCO R$ 58.900,00

COMPLETO, BRANCO, GASOL., ÚN. DONO

R$ 59.500,00

COMPLETO, BRANCO R$ 42.900,00

COMPLETO, AZUL R$ 71.900,00

COMPLETO, PRETO R$ 71.900,00

COMPLETO, PRETO R$ 49.500,00

COMPLETO, PRATA, GASOL., REV. NA CSS, ÚN D. R$ 72.900,00

COMPLETO, PRATA, DIESEL, ÚN. D., REV. NA CSS

R$ 57.900,00

COMPLETO, PRATA, REV. NA CSS R$ 51.900,00

COMPLETO, PRATA R$ 52.900,00

COMPLETO, BRANCO R$ 42.500,00

COMPLETO, BRANCO, REV. NA CSS R$ 66.900,00

COMPLETO, BRANCO, ÚN. D., REV. NA CSS R$ 77.900,00

COMPLETO, BRANCO R$ 38.900,00

COMPLETO, MARROM, GASOL., ÚN. D., REV. NA CSS R$ 69.900,00

CIVIC 1.8 LXS

CAMB                                                  ANO                                                  KM                                                  DESCRIÇÃO VALOR                                                  

PARTNER 1.6 FURGAO

ONIX JOY 1.0

ASX 2.0 CVT

MARCH 1.0S

KICKS SL 1.6

FLUENCE DYN20A

KWID ZEN 1.0

KWID ZEN 1.0

TIGUAN TSI 2.0

2019

MAN

MAN

AUT

COMPLETO, PRETO

COMPLETO, LARANJA R$ 34.900,00

R$ 34.900,00

R$ 153.900,00

COMPLETO, PRETO, ÚN. D., REV. NA CSS

111 MIL

MAN

MAN

2018

2019

13 MIL COMPLETO, PRETO R$ 35.900,00

COMPLETO, PRETO, REVISÕES NA CSS

AUT 24 MIL R$ 54.900,00

2017

ÚNICO
DONO

Citycar Veículos       citycar.veiculos

MAN 2016 63 MIL COMPLETO, BRANCO R$ 69.900,00S10 ADVANTAGE

NOVO ENDEREÇO!

ESTAMOS ATENDENDO NA ESQUINA 
EM FRENTE A NOSSA LOJA

RUA CARLOS TREIN FILHO, n°917

DIESEL

Acompanhe nossas redes sociais!

SEMPRE FAZENDO O MELHOR PARA VOCÊ!

TRATAR (51) 9-9990.9003

fiat 2012

9-9837-2739

freemont

Preto, Precision, 7 lugares.
Banco couro, revisada,

pneus novos, 84.739 mil km.

R$ 49.500,00.

ISV 3596

fit lx, 15, 
cinza, unica dona, 

completo, aut, 
couro, rodas 

liga, som orig, 
impecável, 

IVT3F35
R$ 
52.900,00     

Honda fit lxl 1.4, 2010, 
preto, completo, unica dona, 

excelente estado, IQZ6E61
R$ 33.900,00

fiesta 1.0, 2013, 
prata, completo, 

excelente estado, ITV6708
R$ 26.900,00

HB20, style, 14, branco, 
completo, unica dona, rodas liga, 

som orig, IUV8F31 impecável
R$ 38.900,00

punto, attRactive italia, 13, 
branco, completo, único dono, 
som orig, novíssimo, IUR1A89

R$ 33.900,00

uno Way 1.4 15,
branco, completo,

novíssimo, IWE8D00

R$ 32.900,00

Hilux 4x4, 11, preta, 
excelente estado,
completa, ISI7353

R$ 94.900,00

GRand siena, 15, cinza, 
completo, único dono, roda liga, 

som orig, novíssimo, IVV1C56
R$ 37.900,00

toyota etios, 1.5, xls, 14, 
prata, completo, 

excelente estado, IUT5G06
R$ 34.800,00

MeGane GRand touR 1.6, 11, 
prata, completa, novíssimo, 

IRQ7H24
R$ 30.900,00

Rua 28 de setembro,1607- esquina c/ são José.

coRolla, 16, xei, aut, 
único dono, preto, 55000km, 

novíssimo, IWT6049a
R$ 74.900,00

cRuze, ltz, 13, 
aut, preto, completo, 
novíssimo, IUD9121

R$ 52.900,00

velosteR, 13, prata, aut, 
completo, Multimídia, cam ré, 
teto solar, impecável IUW6C71

R$ 51.900,00 

sandeRo expRession, 12, 
prata, completo, som orig, 

novíssimo, ISF7G92

R$ 26.500,00

HB20s 1.0 confoRt plus,17, 
prata, completo, único dono, 

novíssimo, IWC8B80
R$ 44.900,00

MitsuBisHi asx 2.0 2014 
Compl., banco de couro, rodas 
originais 51.000 km, ún.dona

R$ 52.900,00

3902-5060

Temos o carro ideal para você!

 (51) 99786.6437
(51) 98042.5643

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

http://www.qualidadeveiculos.com.br/
http://www.citycarveiculos.com.br/
https://www.oagenciador.com/
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Av. Gaspar Bartholomay 363 - Bairro Senai - SCS

99614-1362 | 99510-0806 | 99645-6508 | 3715.2382

www.kaminskiveiculos.com.br 

/KaminskiVeiculosKV

R$44.900,00 

R$36.900,00 

R$51.900,00 R$37.900,00 R$39.900,00 

IDEA ADVENTURE 1.8 DUALOGIC 
2016, ÚNICO DONO, 52 MIL KM, VERMELHA

HB20 1.6 2013 
COMPL., 41 MIL KM, ÚNICO DONO, VERMELHO

TUCSON GLS 2.0 AUT 2016 
COMPLETA, PRETA

R$34.900,00 

BRAVO ESSENCE 1.8 MANUAL 2013 
BRANCA, COMPLETO

NOVO FOX TRENDLINE 1.0 2016 
55 MIL KM, COMPLETO

STRADA HARD WORD 1.4 2018 
COMPRETA, ÚNICO DONO, BRANCO

R$31.900,00 

FOCUS SEDAN 2.0 2011  
COMPLETO, AUTOMÁTICO, PRATA

R$31.900,00 

HONDA FIT LX 1.4 2011  
ÚNICA DONA, COMPLETO, PRATA

R$40.900,00 

COBALT LTZ 1.8 MANUAL 2015 
COMPLETO, BRANCA

,00 ,00 R$ ,00 

R$52.900,00 

SORENTO EX2 2.4 AUT 2011 
COMPLETA, PRETA

R$38.900

I30 2.0 AUT 2012                       
BANCOS DE COURO, ÚNICO DONO, PRETA

R$38.900

TUCSON GLS 2.0 AUT 2012 
COMPLETA, PRATA

25.900

FIESTA CLASS 1.6 2011 
PRATA, COMPLETO

,00 
R$35.900

I30 GLS 2.0 AUT 2010 
COMPLETO, PRATA

R$21,900

207 PASSION XRS 1.4 2012 
COMPLETO, PRATA, ÚNICO DONO

,00 

R$19.900,00 

FOX 1.0 2008  
COMPLETO, PRATA

R$18.900,00 

PALIO FIRE 1.0 2008  
COMPLETO, PRETO, 2 PORTAS

 MERIVA PREMIUM 1.8 EASYTRONIC 2008
COMPLETO, AZUL 

R$22.900
,00 

R$75.900,00 R$51.900,00 

KIA SPORTAGE LX 2.0 2014 
2º DONO,  61 MIL KM, AUT., BRANCA

CRUZE HB LT 1.8 AUT 2014 
COMPLETO, PRETA

R$30.900,00 

FOX TREND 1.0 2013  
COMPLETO, VERMELHO

R$45.900,00 R$51.900,00 

STRADA WORKING CD 1.4 2014 
COMPL., ÚN. DONA, 4 LUG., 56 MIL KM, BRANCA 

CRUZE SEDAN LT  1.8 AUT 2014 
PRETO

,00 R$35.900

ÔNIX LT 1.0 2015 
COMPLETO, PRATA

,00 

,00 ,00 ,00 ,00 R$

,00 ,00 

7Classificados gaZeTa do sUL 
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CARRO ANO COR PLACA OPCIONAIS ENTRADA + 48X  OU À VISTA
ETIOS SEDAN PLATINUm 2017 BRANCA IXN6G06 COURO, AUTOmáTICO, IPVA 2020 PG R$ 2.900 R$ 43.900
C4 LOUNGE 1.6 THP 2015 BRANCA IWD3728 COmPLETO, AUTOmáTICO R$ 6.900 R$ 44.900
308 GRIffE 2015 BRANCA fYm6G69 AUTOmáTICO, TETO, IPVA 2020 PG  R$ 4.900 R$ 39.900
CITY EX 2014 PRATA IVf3f83 COmPLETO, AUTOmáTICO, IPVA 2020 PG R$ 3.900 R$ 38.900
LIVINA S 2013 PRATA ISY5235 COmPLETO, AUTOmáTICO R$ 4.900 R$ 28.900
SIENA EL 1.4 2013 PRATA ITV6647 COmPLETO R$ 5.900 R$ 28.900
C4 PALLAS   GLX 2013 PRATA mLQ6700 COmPLETO R$ 2.900 R$ 26.900
C3 1.5 ORIGINE 2013 AzUL ITQ8501 COmPLETO, IPVA 2020 PG, fIPE 29.500 R$ 3.900 R$ 27.900
207 XRS 1.4 2012 CINzA ISU7415 4 PORTAS, COmPLETO, IPVA 2020 PG R$ 2.300 R$ 18.900         
SPóRTAGE LX 2011 PRETA IRU5C94 COmPLETO, COURO, AUTOmáTICO, IPVA PG R$ 6.900 R$ 45.900
fIT LX 2011 CINzA IRK7848 COmPLETO, IPVA 2020 PG R$ 4.600 R$ 28.900
CELTA LS  1.0 2011 PRATA ERS2976 2 PORTAS, Cj. ELéTRICO R$ 3.500 R$ 15.900
CRV LX 2010 PRETA NRH1A37 COmPLETO, COURO, AUT., IPVA 2020 PG R$ 4.900 R$ 36.900
PáLIO fIRE ECONOmY 2010 VERmELHA IQC1288 4 PORTAS, AR-QTE., TRIO ELéTRICO R$ 1.900 R$ 16.900
CRV LX 2009 CINzA IPV1970 COmPLETO, AUTOmáTICO, COURO R$ 6.900 R$ 36.900
207 SW XRS 1.4 2009 CINzA IPP4556 COmPLETO R$ 2.900 R$ 17.900
fIESTA HATCH 1.0 2009 PRATA jIG8j14 COmPLETO R$ 2.500 R$ 16.900
C4 PALLAS EXCLUSIVE 2008 PRATA LPD5704 COmPLETO, AUT., COURO, IPVA 2020 PG SEm ENTR R$17.900
UNO fIRE 2008 VERmELHA IPH0015 2P, BáSICO, TRAVA ELéTR., SOm R$1.900 R$ 12.900
XTERRA 2.8 SE 2005 PRETA ImI1892 4X4, CPL., COURO, PNEUS Bf, mULTImíDIA R$ 2.900 R$ 39.900
POLO HATCH 2003 PRETA DIQ1E17 COmPLETO R$ 2.900 R$ 14.900

VALORES PARA PAGAmENTO À VISTA
OU fINANCIADOSjúLIO DE CASTILHOS 1600, AUTO NíVEL - fONE: 99539-8625

OPORTUNIDADES úNICAS

C4 Lounge 1.6, turbo thp, 
branco, 2015, compl., aut., 
ót. est. R$ 44.900,00 ou R$ 
5.900,00 entr. + 48x fin. F. 
9-9539-8625. IWD 3728.

C3 Tendance 1.5 2014 bran-
co, todo revisado, IPVA 2020 
pg, bateria e pneus novos, 
IVL 2610, particular, avalia 
troca de carro menor valor. F. 
9-9847-0999.

FIT EX Flex 13, aut., couro, 
prata, valor fipe. F. 9-9805-
0304. IUF 2157.

FIT LX 11 cinza, mec., 
compl., IPVA 20 pg. R$ 
28.900,00 ou R$ 4.600,00 
entr. + 48x fixas. 9-9539-
8625. IRK 7848.

HONDA CR-V EXL 
2008/2009, gasolina. JSD 
7121. Fone: 9-9994-7196.

D20 cabine dupla, turbo 
diesel, preta, ano 1988, re-
visada. R$ 26.500,00. Tr. 
9-9858-9443, c/Luiz.

XTERRA 2005, 2.8t, pre-
ta, completa, pneus bf, óti-
mo estado. R$ 39.900,00 
ou R$ 6.900,00 + fin. Ac. 
troca. 9-9539-8625. IMI 
1872.

PARTICULAR: S10 Colina, 3 
lug., 4x4, único dono, 2011, 
ISL 4748, R$ 47.840,00, 
137.000km. Fone: 9-9995-
3701.

SUZUKI 2008, 125cc, ori-
ginal, 2º dono, mec., semi-
nova, completa, ótimo preço 
c/1 entrada, restante parce-
lado direto comigo (proprie-
tário). 9-9918-3681.

NÃO pague juros, proveite a 
promoção do Consórcio Fá-
cil Spengler. Carta Créd. R$ 
85 mil em 84x R$ 979,04, 
p/veíc. novos e seminovos 
todas marcas. F/W. 3715-
7046, 9-9573-8867.

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

https://www.maisfacilveiculos.com.br/
https://www.kaminskiveiculos.com.br/
https://www.autonivelrs.com.br/
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3
serviços

FRETES e carretos em ge-
ral, inclusive finais de sema-
na. Tr. 9-9718-8532.

M.DIEHL Serviços. Podas 
normais e de risco. Roça-
das e limpeza em terrenos 
e chácaras com recolhimen-
to de galhos e entulhos. Jar-
dinagem em geral. Lavagem 
de telhados, muros, calça-
das e grades. Fone/Whats 
9-9835-7333.

TELHADOS & Cia: gotei-
ras, troca de telhados, con-
trole de morcegos e cupins, 
aspiração de forros, limpeza 
de caixas d’água e placas fo-
tovoltaicas, isolamento tér-
mico. Equipes habilitadas 
p/trabalho em altura NR35. 
Rua Flores da Cunha 80. F. 
9-9898-5726, c/Antônio.

FORMADA/EXP. e ref. Plan-
tão hosp. e a domicílio. R$ 
60,00. F. 9-9994-8770.

ATENDIMENTO barbeiro 
e cortes masculinos em 
hor. especial. End. Rua 
São José 1085. Atendo a 
domicílio c/horário mar-
cado. F. 9-9928-9208.

JOARA Hair School. Comu-
nica que restam algumas va-
gas ainda p/o intensivo de 
verão, nos cursos de: bar-
beiro, cabeleireiro completo 
e manicure e pedicure. Va-
lendo ainda a promoção. Rua 
São Gabriel 188. F. 3902-
1409, 9-9885-8085.

ENGENHARIA do corte e 
visagismo. Preparem-se re-
cém-formandas(os) no cur-
so de cabeleireiro comple-
to. Estamos com inscrições 
em aberto para o curso mais 
procurado: engenharia do 
corte e visagismo, com início 
dia 10/2. Apenas 8 vagas. 
Inicie o ano sendo o melhor. 
Joara Hair School. Rua São 
Gabriel 188, SCS. F. 3902-
1409, 9-9885-8085.

FRETES e mudanças aqui é 
+ barato. Caminhão baú. F. 
9-9851-9925.

MUDANÇAS e fretes Ba-
varesco: mont. e desmont. 
de móveis. Troca e insta-
lação de split. Orçamentos 
9-9763-1211.

PROJETOS de construção 
para obras residenciais, co-
merciais. Também regulari-
zamos seu imóvel na Prefei-
tura, CREA, Receita Federal 
e Registro de Imóveis. Orça-
mento e cronograma para 
projetos MCMV. Desenvolve-
mos a maquete eletrônica 3D 
da sua obra sem custo adi-
cional. Perspectiva Projetos 
e Construção Ltda. Rua Júlio 
de Castilhos 1270. F. 3056-
3176 e 9-9556-7210.

LDM instalação elétrica, pre-
dial e residencial fotovoltaico, 
instalação e manutenção de 
ar-condicionado, alarme 
e câmeras. Fone/Whats 
9-9634-4672 e 9-9606-
7073.

JARDINAGEM Embeleze: 
corte de gramado, roçadas, 
podas, recolhimento de en-
tulhos, terra preta c/com-
posto orgânico p/horta e va-
sos, serviços de vap. Tr. c/
Marcelo Schiroky 9-9185-
4631.

KNAK Lavagens: estofados, 
tapetes, carpetes, coberto-
res, edredons, limpeza de 
todos os tipos de cortinas. 
Tr. 3719-4348 e 9-9668-
8895.

TELE-FRETES, tele-fretes, 
tele-fretes, tele-fretes, tele-
fretes, tele-fretes, tele-fre-
tes, tele-fretes. F. 9-9842-
4246.

A.S. Construções: refor-
mas (pisos, telhados, infiltra-
ções), constrói a sua casa, 
c/experiência. Melhor preço 
da cidade. Orçamento grátis. 
Tr. 9-9848-3730 ou 2107-
4969.

SPLIT: 9 mil btus R$ 
1.300,00; 12 mil btus R$ 
1.450,00. Midea 9 mil btus 
R$ 1.450,00; 12 mil btus R$ 
1.600,00. Aparelhos quen-
te e frio, já instalados, c/ga-
rantia. Instalaç o e manu-
tenção em geral. Fernando 
51 9-9948-1800. Consulte 
parcelamento.

ESCRITÓRIO Contábil con-
trata: auxiliar de escrita fiscal 
e contábil, com experiência. 
Currículos c/foto p/: contabil.
scs@gmail.com

JR Terraplanagem: serviços 
de Minicarregadeira, Minies-
cavadeira e Retroescavadei-
ra: escavações, perfuração 
de  estacas, venda de areia, 
brita, argila, aterro, cascalho 
e terra preta. F. 51 9-9725-
8672.

AULAS de espanhol a do-
micílio. Disponibilidade e ho-
rários diferenciados. Fone/
whats: 51 9-9583-1270.

4
empregos

V E N D E D O R / C O M E R -
CIAL. Empresa no ramo 
de turismo seleciona: 
vendedor(a)/comercial. 
Requisitos: experiência 
em vendas e turismo, 
comprometimento, sai-
ba trabalhar com metas, 
comunicativo, proativo e 
com foco em resultados. 
Interessados enviar e-
mail para: turismoscs@
outlook.com

BUSCANDO oportunidades 
no mercado de trabalho? 
Entre em contato conos-
co, estamos com diversas 
vagas disponíveis. Acesse 
o site www.rhcidade.com.
br há vagas sem custo aos 
candidatos. Informe-se no 
RH Cidade. Agente de via-
gens, analista do setor fis-
cal, assistente compras, 
assistente de açougue, as-
sistente de contabilidade, 
atendente, atendente de call 
center, atendente de farmá-
cia, auxiliar contábil, auxi-
liar de compras (2), auxiliar 
de cozinha, auxiliar de lim-
peza, auxiliar de logística, 
auxiliar de marcenaria, cai-
xa, consultor de vendas (2), 
consultora de pós-vendas, 
consultora de projetos, co-

ordenador pedagógico, do-
mésticas, eletricista e aux. 
técn. industrial, estagiária, 
gerente de loja, gestor, jardi-
neiro, mecânico de refrigera-
ção, menor aprendiz, monta-
dor, operador de máquinas, 
representante comercial 
(2), representante comer-
cial (MEI), serviços gerais, 
vendedor técnico agrícola, 
vendedor(a), vendedor(a) 
externo, vendedor(a) L’Oreal 
profissional, vendedora inter-
na (2). Endereço: Rua Mare-
chal Floriano 638, Comercial 
Tipuanas, sala 15. Horário 
de atendimento: 8h às 18h. 
Você pode nos contatar pe-
los fones: 51 3056-3077, 
51 3053-0559, 51 9-9784-
6916, 51 9-9965-1408.

VAGAS para corretores. 
Estagiário c/ou s/exp. Ve-
nha fazer parte de um time 
vencedor. Envie currículo 
para: corretordeimoveis-
desucesso@gmail.com

VAGA em vendas (mas-
culino). Vendas por telefo-
ne, visita a clientes, even-
tuais viagens. Experiência 
e ou muita inclinação para 
este fim, bom conhecimen-
to em informática. Morar 
em Santa Cruz. Currículos: 
rh@kroll.com.br

5
diversos

VENDE-SE loja no Shop-
ping Santa Cruz. Por moti-
vo pessoal, a loja Inttimus 
localizada a 21 anos no 
Shopping Santa Cruz está 
a venda. Loja com estoque 
completo e boa clientela. F: 
9-9904-7856

EXISTÊNCIA de restauran-
te à venda. Excelente pon-
to comercial, potencial para 
crescimento, para café da 
manhã, jantares, eventos, 
sorvetes, lanches. Demais 
informações ligar para 51 
9-9843-4546.

VENDO distribuidora de 
congelados, 3 anos em 
funcionamento, com 
carteira de clientes con-
solidada, estoque e for-
necedores exclusivos. 
51 9-9990-5789.

VENDO túmulo p/3 carnei-
ras, Cemitério Municipal. 
R$ 8 mil. 9-9859-1837.

COMPRO para preservar: 
terras com cascata ou ár-
vores gigantes. Jabutica-
beiras, árvores/palmeiras 
grandes, butiazeiros, fi-
gueiras, bromélias. Antigui-
dades: bíblias, fotos, moe-
das, objetos indígenas etc. 
Enviar fotos por whatsApp 
9-9997-1551.

VENDO aparelho de jan-
tar completo, com pou-
co uso; mesa na cor 
preta e aço, tampo ex-
pansível, acabamento 
cromado, acompanha 6 
cadeiras estofadas pre-
tas luxo. Valor de opor-
tunidade: R$ 2.200,00. 
Tratar c/Priscila 51 
9-9678-4035.

VENDA de antenas de to-
dos os tipos: novas, usa-
das, digitais e HD. Orç. 
grátis. Servindo c/eficiên-
cia há mais de 20 anos. 
Alexandre 9-9848-3730.

TUBOS e lajes de concre-
to para calçada. Tubocret, 
Rua 28 de Setembro 1917, 
atrás do Maxi. F. 3713-
3550.

ESCORAS de eucalip-
to. Vende-se de 2,65m e 
2,95m de altura por R$ 
3,00 a peça. F. 9-9738-
9507.

MADEIRA seca em estufa. 
Casa 6x8m, R$ 12.306,00. 
Casa 5,5x5,5m, R$ 
8.073,00. Todas com pa-
rede deitada. Serraria Vera 
Cruz. F. 9-9996-1013.

PROMOÇÃO Madeira. Tá-
bua 2,5x20 5,50m de 1ª 
R$ 18,00 un. Guia 2,5x15 
de 1ª R$ 13,00 un. Tábua 
de 2ª R$ 260,00 dz. Cos-
taneira de 2ª R$ 170,00 
dz. Serraria Vera Cruz, fo-
nes: 3718-1512 e 9-9996-
1013.

VENDEM-SE filhotes de 
Fila Brasileiro. Pais no lo-
cal. Tr. 51 9-9595-3616.

VENDO filhotes de Lingui-
cinhas puros, pais no lo-
cal. Interessados chamar 
whats: 9-9948-3711.

VENDEM-SE filhotes de 
Pastor Alemão. Aceita-
se cartão. F. 55 9-9972-
5351.

PRAIA Mariluz 8 e 9/2, R$ 
270,00 p/pessoa c/refei-
ções. Tr. 9-9825-5193.

SAYONARA Tur: mais 
tranquilidade e família. Fe-
riadão de Carnaval em Tor-
res, 4 dias, hotel centro, c/
café, pernoite e ônibus lei-
to, 2x de R$ 435,00. Re-
servas das 11h às 13h ou 
das 7h às 19h. Quiosque 
ou Kich 9-9695-7629, Íris 
9-9994-8274.

BARTZ Tur viagem e pass., 
c/Micro 27 lug., Mercedes/
Corolla. Viagens p/praias e 
clínicas em POA. F. 3053-
0050 e 9-9995-1488. E-
mail: bartz@viavale.com.
br

RAHMEIER: Itapema Meia 
Praia de 3/2 a 7/2; Grava-
tal de 10/2 a 13/2; Termas 
Jurema de 29/3 a 4/4. Fo-
nes: 3715-4914 e 9-8169-
6257.

LOIRA atenciosa, c/atend. 
part. Não é agência. Tra-
balho a partir das 7h30 
(manhã), todos os dias. 
Inclusive domingos e fe-
riados. Aceito cartões. 51 
9-9980-2194.

IMPERDÍVEL! Não per-
ca mais tempo, tudo que 
você procura encontra-
rá aqui. Das 8h30 até as 
20h30 local climatizado. F. 
51 9-9911-7907.

SILVIA. Coloco cartas in-
dianas e ciganas, tarô do 
amor e baralho espanhol. 
Trabalhos espirituais, amor, 
saúde, dinheiro. Consul-
ta R$ 50,00. Passe c/rei-
ki R$ 40,00. Local central, 
somente à tarde. Marcar 
hora c/Silvia 51 9-9813-
8073 Vivo e 55 9-9602-
0223 Vivo.

MÃE Leka de Ossanha. 
Jogam-se cartas, bú-
zios, tarô. Faço traba-
lhos espirit. p/amor, 
saúde e financ. Se você 
está com problemas, 
venha a uma consulta 
c/quem realmente vai 
resolver. Não espere +. 
Ligue 9-9621-1115 ou 
vá até a Rua Farroupilha 
180, com Mãe Leka.

Estamos Selecionando
ELETRICISTA e

 MECÂNICO DIESEL
REQUISITOS:
-Experiência comprovada
-Preferencialmente possuir CNH - categoria D

BENEFÍCIOS:
- Cartão alimentação
-Plano de saúde
- Salário compatível com a função
- Possibilidade de crescimento na empresa

* Interessados devem enviar currículo com 
nome da vaga para o e-mail 

curriculos@sinimbus.com.br  ou ainda entregar 
na recepção da empresa em Santa Cruz

 (Rua 28 de Setembro, nº 2230).

sempre são bem-vindos em nossa empresa.

A Metalúrgica Venâncio LTDA está
selecionando candidatos para vaga de:

Requisitos:
- Ensino médio completo;
- Experiência/cursos na área;
- Conhecimento em infomática e SolidWorks;
- Desejável estar cursando engenharia.

Benefícios:
- Convênio UNIMED/UNIODONTO;
- Vale-transporte;
- Vale-rancho;
- Alimentação;
- Associação de funcionários;
- Salário compatível com a função.

Pessoas portadoras de deficiência são bem vindas na empresa.
Interessados devem enviar currículo para Metalúrgica Venâncio no e-mail:

*DESENHISTA/
PROJETISTA

recrutamentorh@venanciometal.com.br

VAGAS PARA

DISPONIBILIDADE
• Salário comercial com registro em carteira

• Premiações • Treinamento • Almoços
• Oportunidade de crescimento profissional

• Trabalho em equipe

REQUISITOS:
• Início imediato • Boa comunicação • Motivado 
• Disponibilidade de horário • Preferência com 
ensino médio • Não é necessária a experiência 

• Bom relacionamento pessoal

Agendar entrevista na segunda-feira, dia 
27/1/2020, pelo fone 51 9-9851-9616,

a partir das 9 horas até 12 horas.

VENDEDOR EXTERNO

Temos vaga para:

TÉCNICA DE ENFERMAGEM
(com ou sem experiência)

Requisitos: 
• Curso técnico de enfermagem completo;
• Desejável curso de instrumentação cirúrgica;
• Disponibilidade de horário;
• Conhecimento em microinformática.

Os interessados devem enviar currículo
com FOTO e com o título da vaga para: 

tecenfermagemscs2020@gmail.com
até dia 31/1/2020.

CoNTRATAção IMEDIATA!

Fones:  51 3902-1900 Plantão:  51 99915-1432 99933-0775 -  Rua Júlio de Castilhos,  1684 -  SCS

veículos até 100% financiados!

neste sÁBado aBeRto até Às 15H

cinza, completo
iui9416

civic exs 2010 fox 1.6 tRend 
2015

pRata, completo,  aut., 
paddlesHift, ipg8844

veRmelHo, completo, 
automÁtico, iWp 3415

sandeRo stepWay 
2014

veRmelHo, completo, 
iuq 7772

pRata, completo, 
automÁtico, iWe 1955 

velosteR 2013

veículos  ano coR opcionais placa
moBi 2018 pReta completo ixW1367
coBalt ltz 2015 pRata completo, automÁtico ivz7171
c3 1.5 attRaction 2015 BRanca completo mly9510
logan 1.0 expRession 2015 veRmelHa completo ius 7070
fiesta se 1.0 2014 veRmelHa completo ana1432
neW fiesta se 1.5 2014 veRmelHa completo iWo1534
fiesta 1.0 2014 BRanca BÁsico itv1520
gol g4 2014 BRanca BÁsico itu 3211
fiesta HatcH 1.6 2014 veRmelHa completo itu 2232
fiesta HatcH 1.0  2014 pReta completo iva 0291
fiesta sedan 1.6 2014 pReta completo  iaB 2345
ka  2013 BRanca completo itl1e26
ka 1.6 spoRting 2013 douRada completo iva 1010
sonic HatcH lt 2013 azul completo itt5168
ecospoRt 2.0 2013 pRata completo, 4x4 ivi 1101
cRuze lt sedan 2013 veRde completo, automÁtico itz 2323
fRontieR diesel 2013 pRata completo, 4x4 jcd2110
polo HatcH spoRt line 1.6 2013 BRanca completo   itl 2694
palio attRactive 1.4 2012 pReta completo iva1432
velosteR 2012 pReta completo, automÁtico, teto solaR miu 9198
megane gRand touR 1.6 2012 pReta met. completa isR 3776
paRati suRf 1.6 2012 pReta completa iRW8e01
ka 2011 pReta BÁsico isB1212
megane sedan 1.6 2011 veRmelHa completo iRB3609
coRsa maxx HatcH 2011 pReta completo iRs 5001
montana 1.4 2010 veRmelHa diReção HidRÁulica, tRava elétRica iqu6H02
cRv exl 2010 pReta completo, teto solaR, automÁtica ipj9f95
polo sedan 1.6 2010 pReta completo ipg 2020
tucson  2009 pReta completa, automÁtica ipj 7845
Honda fit 1.4 2008 pReta completo mdk7275
cRossfox 1.6  2008 pRata completo nsg 1010
saveiRo 1.6 2007 BRanca BÁsica ins9964
palio 1.0 2007 veRmelHa 2 poRtas , aR-condicionado inu1023
uno 1.0 1997 veRmelHa 4 poRtas, Repasse igo1010

W W W. e x at a v e i c u l o s s c s . c o m . B R

uno Way 1.0 2014

Clique! 
mais 
ofertas

exataveiculosscs.com.br

